

НОВЫЕ ЛИЦА В БИБЛИОТЕКЕ

Новенькие сотрудники в библиотеке не редкость. Скажу больше: на мой взгляд, за долгие годы даже традиция сложилась — принимать сюда учеников и готовить из них настоящих профессионалов, а потом отпускать в большую жизнь с перспективой более выгодных вакансий. А кто-то уходит, удачно устроив личную судьбу, в семейное плавание. Коллектив-то женский. Так было с Александрой Лельбикс, которую многие из нас вспоминают добрым словом, перешедшую потом в редакцию. Это она учила нас, неумелых и порой боящихся, дотронуться до компьютерной мышки, чтобы что-то не сломать, первым шагам компьютерной грамотности.

Елену Афанасьеву читатели обожали за то, что на удобном, профессионально устроенном ею библиотечном сайте можно следить за событиями не только в библиотеке, но и городскими. На сайте есть раздел «Наши партнеры». Ирина Варламова, работавшая прежде здесь, сейчас преподает детям рисование в детской школе искусств. Этот ряд можно длить и длить. Не говорю уже об их разнообразных профессиональных делах.

Ушедших сменяли такие же милые молодые женщины, к которым можно смело обратиться не только по вопросам книжным, литературным. Здесь вам помогут и в аптеку позвонить при необходимости, и деньги на телефон положить, и много чего ещё. Причём помощь пред-



ложат сами. Своеобразное бюро добрых услуг. Так здесь поставлено дело.

Недавно на библиотечном абонементе опять появились сразу два новых сотрудника: Елена Лебедева (на снимке) и Юлия Сергеева. Как выяснилось, Елена Григорьевна новичок только в библиотеке центральной. На самом деле с библиотечной профессией она связана уже двадцать лет.

— Приехала в ваши края издавека в гости и на

время, а осталась навсегда, — рассказывает она.

Вначале при Бобровецком клубе в передвижном библиотечном пункте трудилась. При ней его и открыли, всё честь по чести: с торжественным перерезанием ленточки и прочими атрибутами. В плотно населённом посёлке в библиотеке была необходимость. Там отработала десять лет. Хорошо знают Елену в городском филиале ЦБС на улице Ломоносова, где она отработала следующие десять лет. За это время заочно получила библиотечное образование.

— Наталья Викторовна меня убедила в его необходимости, — вспоминает Лена. — Я-то думала, что поздно мне уже учиться, время ушло. Но не я оказалась там самой возрастной студенткой. Теперь рада, что решилась на этот шаг.

В канун Международного женского дня Елене Григорьевне была вручена благодарность Законодательного Собрания Тверской области за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, активное участие в общественной жизни.

В центральную библиотеку Елена Лебедева перешла, что называется, с повышением: с должности «библиотекарь» на должность «заведующая отде-

лом обслуживания». За неполные два месяца уже здесь ею затеяно и проведено несколько интересных мероприятий, благо опыт богатый.

Одновременно с нею пришла на работу и Юлия Сергеева. В её активе Торжокский политехнический колледж, бухгалтерская специальность. Рано вышла на пенсию как военнослужащая и решила пойти в гражданской жизни не в привычные бухгалтеры, а в библиотеку.

— Хотелось на завершающем этапе работу найти по душе. Видела в интернете, в газете читала о делах библиотечных, книги всегда любила, к тому же дочка у меня студентка библиотечного факультета Московского института культуры.

Для начала Юлию отправили на стажировку в филиал на улице Ломоносова, а потом вместе с Еленой — сюда. Она осваивается, старается вносить в библиотечную жизнь собственные нотки. Например, в качестве подарка читательницам предложила выставку женских портретов, выполненных ею в технике «алмазная мозаика». Одним словом, обе нашли своё место.

М. ПЕТРОВА.